
 
 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS. 

 

Data: 15 de junho de 2018. 
Horário: 09h30min 
Local: Departamento de Águas e Energia Elétrica Presidente Prudente-SP. 

 
 

I. PRESENTES 

 
Membros da CT-PAS: 

 Antônio Carlos Cezário (CATI/EDR/P. Prudente); 

 Carla de Souza Leão (CBRN/SMA); 

 Carlos Kuhn Faccioli (PM INDIANA); 

 Danilo César Rodrigues (DAEE); 

 Gilmar José Peixoto (SABESP); 

 Gilson Carlos Bicudo (PM PRESIDENTE PRUDENTE); 

 Lívia Alexandrina dos Santos Josué (PM PRESIDENTE VENCESLAU); 

 Maria Cristina Rizk (UNESP); 

 Mozarth magro Chaves Ribas (PM NARANDIBA); 

 Newton Tachibana (PM ÁLVARES MACHADO); 

 Roberto Yassuo Shirasaki (ROTARY CLUB DE ÁLVARES MACHADO); 

 

Participantes Convidados :  
 Álvaro Yanagui (DAEE/CBH-PP); 

 Cláudio Domingues Branco (PM NARANDIBA); 

 Fabio Yukio Ogassawara (PM SANDOVALINA); 

 Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE/Sec. Executivo Adjunto do CBH-PP); 

 Mylenni Guerra Lima (DAEE/CBH-PP); 

 Sandro Roberto Selmo (DAEE/Sec. Executivo do CBH-PP). 

 

II. PAUTA DA REUNIÃO 

 Aprovação da Ata da reunião anterior; 

 Apreciação e discussão referente ao Relatório de Situação dos Recursos Hídricos da UGRHI-22 
(Ano Base/2017); 

 Outros assuntos; 

 Encerramento. 
 

III. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Aprovação da Ata da reunião anterior:Iniciando a reunião o Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário 1 
Executivo do CBH-PP deu as boas vindas a todos, e justificou a ausência do Sr. Augusto Cesar Marques 2 
Leme, Coordenador da CT-PAS que foi transferido de  sua unidade de serviço e também do Sr. Diego 3 
Henriques Santos, Vice-Coordenador.  Em seguida, Sr. Sandro apresentou os informes da Secretaria 4 
Executiva do CBH-PP e apontou a aprovação do PL 315/2009 em 11/04/2018, onde a Lei 5 
13.661/2018 foi sancionada no dia 08/05/2018 e na sequencia fez algumas considerações sobre a 6 
atual situação dos recursos hídricos. Posteriormente, a palavra foi passada para o Sr. Roberto 7 
Yassuo Shirasaki, que procedeu a leitura da ata da reunião anterior e que após as devidas 8 
correções, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 9 



 
 

2. Apreciação e discussão referente ao Relatório de Situação dos Recursos Hídricos da 10 
UGRHI-22 (Ano Base/2017): Com a palavra, o Sr. Murilo Gonçalves Cavalheiro iniciou uma 11 
apresentação sintetizada dos dados do Relatório de Situação dos Recursos Hídricos do Pontal do 12 
Paranapanema (Ano Base/2017) e destacou que recebeu nessa semana os dados de resíduos. E 13 
informou que nesse ano o Relatório tem um formato simplificado e apresentou em seguida a estrutura do 14 
mesmo, e esclareceu que o referido Relatório visa apresentar um balanço dos projetos de 2017 e 15 
comentou sobre o dinamismo do Plano de Bacia. Na sequência, o Sr. Murilo exibiu a metodologia bem 16 
como o processo de elaboração do Relatório, fez alguns esclarecimentos e ainda, comentou sobre o 17 
Índice de Qualidade da Água - IQA, e sobre o relatório de qualidade das águas subterrâneas de 2017  18 
que ainda não foi publicado. Prosseguindo, o Sr. Murilo apresentou os dados de Saneamento/Esgoto 19 
sanitário exibindo os respectivos parâmetros. Após a conclusão da apresentação, o Sr. Murilo ressaltou 20 
que sugestões e contribuições poderiam ser enviadas para o e-mail da Secretaria Executiva do CBH-PP 21 
no prazo de 28-06-2018.  22 

3. Outros assuntos: O Sr. Sandro abriu a palavra para outros assuntos e na sequência, a palavra 23 
foi passada para o Sr. Gilmar José Peixoto (SABESP) que passou informações sobre o projeto de 24 
plantio de mudas, assunto trabalhado no GT-APP/Mananciais, destacando que dia 26 de junho 25 
haveria licitação do plantio. Com a palavra, o Sr. Sandro repassou o convite para o evento da 26 
Secretaria Estadual do Meio Ambiente - SMA/CPLA, o Zoneamento Econômico-Ecológico ZEE 27 
“Entender para Participar” - oficina para Construção Participativa do ZEE-SP, o qual será realizado 28 
dia 20 de junho de 2018, nas dependências da FAPEPE (prédio da UNIESP/P. Prudente). 29 

4. Encerramento: Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Sandro Roberto Selmo, agradeceu a 30 
presença de todos, e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima 31 
Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. 32 
Presidente Prudente, aos quinze dias do mês de junho de 2018. 33 

 

___________________________ 

Sandro Roberto Selmo 

Secretário Executivo do CBH-PP 

 

__________________________ 

Mylenni Guerra Lima 

 Secretária “ad hoc” da CT-PAS 


